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COLLECTION DE L'ECOLE FRANCAISE DE ROME - 338 Les clients des saints. Maladie
et quéte du miracle a travers les
LES CLIENTS DES SAINTS \ . i
: proces de canonisation de la
MALADIE ET QUETE DU MIRACLE
A TRAVERS LES PROCES DE CANONISATION premiére moitié du XVII siecle

DE LA PREMIERE MOITIE DU XVIF SIECLE
ol en France

ALBRECHT BURKARDT

Read More

SKU: 4106

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Albrecht Burkardteditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, pp. VIII, 623 . Brossura. lllustrazioni nel testo. Collection de I'Ecole francaise de Rome ; 338
brossura Perfetto (Mint) (4106)



https://viborada.it/prodotto/les-clients-des-saints-maladie-et-quete-du-miracle-travers-les-procs-de-canonisation-de-la-premire-moiti-du-xvii-sicle-en-france/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Il carnevale romano nelle
cronache contemporanee. Vol.
1: Dalle origini al secolo XVII :
- e con illustrazioni riprodotte da
i stampe del tempo. Vol. 2: Sec.
{ | XVII - XIX : con illustrazioni
riprodotte da stampe del tempo

F CLEMENTI

[

PARTE -1

Read More
SKU: 3909
Price: 60,00€

= i 1;;“;;’"%:'5 e o I Stock: outofstock
L._f Categories: Localistica

~ o 4 autore: Filippo Clementieditore: RORE-NIRUFluogo-
edizione: Citta di Castelloanno-edizione: 1938

Product Description

Vol. 1: VIII, 664 p. con 14 c. di tav., Vol. 2: VIII, 486 p., 21 c. di tav. :ill. ; 26 cm. Sull'occh.: 1. ed.
di 1000 esemplari numerati a stampa. Fioriture sparse su alcune carte brossura Buono (Good)
(3909)



https://viborada.it/prodotto/il-carnevale-romano-nelle-cronache-contemporanee-1-dalle-origini-al-secolo-17-con-illustrazioni-riprodotte-da-stampe-del-tempo-2-sec-18-19-con-illustrazioni-riprodotte-da-stampe-del-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

kratériel profigh pat b¢ dnoft d'aotwar

COLLECTION DE L'ECOLE FRANGAISE DE ROME - 383 Bains curatifs et bains

hygiéniques en Italie de
BAINS CURATIFS Y9 d

ET BAINS HYGIENIQUES | @ntiquite au Moyen Age. Actes
EN ITALIE DE L’ANTIQUITE du colloque réuni a Rome les 22

AU MOYEN AGE et 23 mars 2004.

Etudes réunies par Marie GuéaseBearvors et Jean-Marie Maatni

Read More
SKU: 3890
Price: 60,00€
Stock: instock

autore: Marie Guérin-Beauvois et Jean-Marie Martin
études réunies pareditore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romeanno-edizione: 2007

Product Description
In 8, pp. 428. Brossura. tavole fuori testo. Nuovo ancora sigillato brossura Perfetto (Mint) (3890)



https://viborada.it/prodotto/bains-curatifs-et-bains-hyginiques-en-italie-de-lantiquit-au-moyen-age-actes-du-colloque-runi-rome-les-22-et-23-mars-2004/
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Tutela & Restauro. 2016 2019.
Notiziario della Soprintendenza
archeologia belle arti e
paesaggio per la citta
metropolitana di Firenze e le
province di Pistoia e Prato

TUTELA & RESTAURD

Read More

SKU: 3807

Price: 60,00€

Stock: outofstock

ot 2010 Categories: Archeologia

autore: Barbara Arbeid, Andrea Pessina, Massimo

Tarantini a cura dieditore: All'insegna del giglioluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 2020

Product Description
In 4, pp. 465. Brosura. lllustrazioni nel testo. Come nuovo brossura Ottimo (Fine) (3807)

La giustizia amministrativa nei
governi liberi: con speciale
riguardo al vigente diritto
italiano

Read More

SKU: 3745

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Salandra Antonioeditore: Unione Tipografico-
Editriceluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1904



https://viborada.it/prodotto/tutela-metropolitana-di-firenze-e-le-province-di-pistoia-e-prato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/la-giustizia-amministrativa-nei-governi-liberi-con-speciale-riguardo-al-vigente-diritto-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Product Description

In 8, pp. 911, legatura coeva in mezza pelle con angoli in pergamena, dorso con spacco al
centro, carta naturalmente ingiallita altrimenti esemplare in buone condizioni. rilegato in pelle
Buono (Good) (3745)

Gran dizionario Piemontese -
Italiano. Con presentazione di
Corrado Grassi.

Read More

SKU: 3586
Price: 60,00€

Stock: outofstock

VITTORIO DI SANT’ALBINO

Categories: Varie

autore: Righini di Sant'Albino Vittorio.editore:
GRAN DIZIONARIO Bottega d'Erasmoluogo-edizione: Torinoanno-
PIEMONTESE-ITALIANO edizione: 1976

Product Description

In 4, pp. XVI+1237. Legatura tutta tela, tassello e oro e sovracoperta con due piccolissimi
strappetti restaurati. Ritratto dell'autore all'antiporta e riproduzione di una veduta di Torino di
Francesco Gonin fuori testo. Testo su due colonne. Ristampa anastatica a tiratura limitata
dell'edizione UTET del 1859. Edizione promossa dalla "famija turineisa". Esemplare in ottime
condizioni. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (3586)



https://viborada.it/prodotto/gran-dizionario-piemontese-italiano-con-presentazione-di-corrado-grassi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Ascheologia Archeologia urbana a Roma: il
& oges doke npra Bal progetto della Crypta Balbi. Vol.
NEL MEDIORVD O T B 5: L'esedra della Crypta Balbi

(XI-XV secolo)

nel Medioevo (XI-XV secolo).

Read More

SKU: 3485

Price: 60,00€
Stock: outofstock

|

|

: Categories: Archeologia

‘ autore: Paroli Lidia e Sagui Lucia a cura di.editore:
Edizioni All'Insegna del Giglioluogo-edizione: Borgo

% Ao B8 San Lorenzoanno-edizione: 1990

Product Description
In 4, due volumi in custodia di pp. 646, 168. Brossura. Numerose illustrazioni e tavole anche
ripiegate. Biblioteca di Archeologia Medievale, 6 brossura Buono (Good) (3485)

Portraits of Places

Read More

SKU: 3410

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: James Henryeditore: Osgoodluogo-
edizione: Bostonanno-edizione: 1884



https://viborada.it/prodotto/archeologia-urbana-a-roma-il-progetto-della-crypta-balbi-vol-5-lesedra-della-crypta-balbi-nel-medioevo-xi-xv-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/portraits-of-places/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
In 8, 376 pages. Original mustard cloth, gilt, coloured upper cut. A very good clean copy. First
American edition, first printing. The edition was 1,500 copies. brossura Buono (Good) (3410)

variocores | Storia dell'urbanistica. Dalle

. STORIA DELL’'URBANISTICA ST - -
At omena aceensmo | origini all'ellenismo. Volumi 1 e
2

Read More
SKU: 2995
Price: 60,00€

Stock: outofstock

EINAUDI

Categories: Architettura

autore: Mario Coppaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description

In 8, pp. XIV+530, VIII+534-1218. Legatura tutta tela, acetato e custodia telata. Numerose
illustrazione e tavole anche ripiegate. Manuali di arte, architettura e urbanistica 1 rilegato in
pelle Buono (Good) (2995)



https://viborada.it/prodotto/storia-dellurbanistica-dalle-origini-allellenismo-volumi-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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La guerra nelle Gallie

Read More

SKU: 2170

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Giulio Cesareeditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1929

Product Description

In 8 pp. XVIII-263. Legatura tutta tela blu con fregi e scritte in oro ai piatti e al dorso. Sguardie
illustrate. Prefazione di Enrico Corradini e premessa di Eugenio Barbarich. Con 21 illustrazioni 1
cartina ripiegata. Biblioteca degli scrittori militari d'ltalia. Lievi bruniture al margine interno
delle pagine rilegato in pelle Buono (Good) (2170)

Drawings a
Council.

Read More
SKU: 2104
Price: 60,00€

Stock: instock

Categories: Varie

autore: Dr Frederi
Elwes, OSB, Saint L


https://viborada.it/prodotto/la-guerra-nelle-gallie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/drawings-at-the-second-vatican-council/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Louisanno-edizione: s.d. ma 19647

Product Description
In 8 oblungo, pp. v + 52 di Tavole + VII. Legatura tutta tela e oro. Dedica autografa dell'autore
a Ruggero Orlando rilegato in pelle Buono (Good) (2104)

La Tina equivoci rusticali in
LA TINA cinquanta sonetti di Antonio
L VORI TICAT] Malatesti fiorentino. Composti
nella sua villa di Tajano il
settembre dell'anno 1637 e da
> =% & lui regalati al grande poeta
inghilese Giovanni Milton

ANTONIO MALATESTI

FIORENTING

Read More
SKU: 1859
Price: 60,00€

LONDRA ' Stock: instock

A SPESE DELLEDITONE

Categories: Varie

autore: Antonio Malatestieditore: a spese dell'editore
luogo-edizione: Londraanno-edizione: 1860

e = - SRS S

Product Description

In 8, pp. 62. Rilegatura mezza pelle a bande larghe, tassello e oro. Esemplare n. XVIl delle 20
copie numerate da 1 a XX non venali su carta a mano "Fiume Giano" delle cartiere Pietro Miliani
di Fabriano tutte rilegate alla bodoniana. La data e ricavata dalla scheda del Catalogo del
Servizio Bibliotecario Nazionale rilegato in pelle Buono (Good) (1859)



https://viborada.it/prodotto/la-tina-equivoci-rusticali-in-cinquanta-sonetti-di-antonio-malatesti-fiorentino-composti-nella-sua-villa-di-tajano-il-settembre-dellanno-1637-e-da-lui-regalati-al-grande-poeta-inghilese-giovanni-mil/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

